
  
 
   

  
 

 
 
 
 

   
 

02.08.2024/103-1 

EYT’DEN EMEKLİ OLUP,  
AYNI İŞYERİNDE ÇALIŞMAYA DEVAM EDEN 

SİGORTALILAR İÇİN VERİLEN  
5 PUANLIK PRİM TEŞVİKİ KALDIRILDI 

 

ÖZET 

 
5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanuna 1/3/2023 tarihli ve 7438 sayılı 
Kanunla eklenen geçici 95 inci maddesi ile EYT den emekli olanların aynı işyerinde sosyal 
güvenlik destek primine tabi çalışmaya devam etmeleri halinde işverenlere verilen beş puanlık 
prim indirimi 2024 yılı Eylül ayı beyannamesi/bildirgesi ile birlikte yürürlükten kaldırılmıştır. 
 
 

EYT’DEN EMEKLİ OLANALARIN 5 PUANLIK PRİM İNDİRİMİ:  
 
5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanuna 1/3/2023 tarihli ve 7438 sayılı 
Kanunla eklenen geçici 95 inci maddesi ile EYT den emekli olanların aynı işyerinde sosyal 
güvenlik destek primine tabi çalışmaya devam etmeleri halinde işverenlere verilen beş puanlık 
prim indirimi uygulaması getirilmişti. 
 
İlgili mevzuat bölümünde belirtilen Kanun hükmü ile işverenlere verilen beş puanlık prim 
indirimi yürürlükten kaldırılmıştır. İlgili düzenleme Kanunun’ un yayımını takip eden 
aybaşından itibaren yürürlüğe gireceğinden 2024 Eylül ayı beyannamesinden/bildirgesinden 
itibaren EYT den emekli olup aynı işyerinde çalışmaya devam edenler için 15510 Kanun 
numarası seçilerek beyanname verilemeyecektir. 
 
Saygılarımızla… 
 
 

7524 Vergi Kanunları ile Bazı Kanunlarda ve 375 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun…>>> 
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